
Anket Adı: Çalışan Geribildirim Anketi 
Ay/Yıl: 2022 
Anket Uygulanan Personel Sayısı: 215 
Hastane Adı: Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ağız Ve Diş Sağlığı Uygulama Ve Araştırma Merkezi 
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1 Aldığım eğitime uygun bir bölümde çalışıyorum. 

 

101 77 29 1 
7 

2 Çalışma ortamı ve koşulları ile ilgili yapılacak düzenlemelerde 

görüşüme başvurulur. 

 

73 63 54 14 11 

3 Çalışma ortamım rahat çalışabileceğim biçimde düzenlenmiştir. 

 

73 77 40 15 10 

4 Çalıştığım bölümde çalışan güvenliği ile ilgili tedbirler alınmıştır. 

 

72 88 37 10 8 

5 Çalıştığım ortamda kendimi güvende hissederim. 

  
 

 

77 82 37 11 8 

6 Yönetim, çalışan güvenliği konusunda iyileştirme faaliyetleri 

yapmaktadır.  

 

71 83 46 6 9 

7 Yönetim, çalışan güvenliği ile ilgili uygunsuzlukların giderilmesi 

için çalışanlar ile iş birliği yapmaktadır. 
 

69 82 44 11 9 

8 Yöneticilere sorun, görüş ve önerilerimi iletme imkânı 

bulurum.  

 
 

76 80 42 8 9 

9 Görev alanım ile ilgili görüş ve önerilerim dikkate alınır.  
 

73 74 49 8 11 

10 İhtiyacım olduğunda izin alabilirim.  

 

86 82 36 5 6 

11 Performansım hakkında geri bildirim alırım.  

 

69 85 44 7 10 

12 İşimi en iyi şekilde yapabilmem için gerekli malzeme ve cihaz 

temin edilir.  
 

63 62 53 21 16 

13 İşimde kendimi geliştirebilmem için eğitim fırsatları sunulur.  

 

68 76 50 10 11 

14 Çalıştığım ortamda kendimi değerli hissederim.  
 

71 74 43 8 19 

15 Yönetim, çalışanların motivasyonu konusunda duyarlıdır.  
 

67 67 51 15 15 

16 Son bir yıl içinde fiziksel şiddete maruz kalmadım.  
 

103 79 25 5 3 

17 Son bir yıl içinde sözel şiddete maruz kalmadım.  
 

85 70 35 14 11 

18 Son bir yıl içinde yönetici kaynaklı psikolojik şiddete (mobbing) 

maruz kalmadım.  

84 71 36 17 7 

 

   19 
Son bir yıl içinde personel kaynaklı psikolojik şiddete (mobbing) 

maruz kalmadım.  

85 80 33 13 4 

20 Çalıştığım sağlık kuruluşunu arkadaşlarıma çalışma ortamı olarak 

tavsiye ederim.  

72 75 46 10 12 

21 Tedavi olabilmeleri için aileme ve arkadaşlarıma tavsiye ederim.  71 85 41 7 11 



 

 

Seçenek Bazında Verilen Toplam Cevap Sayısı (Tamamen 
katılıyorum, Katılıyorum, Kararsızım, Katılmıyorum, Kesinlikle 
katılmıyorum Toplamı)  

 

1609 1612 871 216 207 

Toplam Cevap Sayısı (Anketteki Soru Sayısı X Anket Uygulanan 
Kişi Sayısı)  

 

4515 

 

Seçenek Bazında Verilen Cevap Oranı (Her Seçenekte Verilen 
Toplam Cevap Sayısı/ Toplam Cevap Sayısı) x100  

 

%35 %35 %19 %4 %4 

 


